



“碰到老人摔倒，我们都敢扶”

老人不慎跌倒受伤，三名热心市民将老人送到医院



本报3月23日讯(记者 王帅) 老太太路边摔倒，扶还是不扶?日前，78岁夏老太摔倒后，路人没有经历扶不扶的心理挣扎。在被三个爱心市民扶起后又接力送到医院，夏老太终于顺

利脱险。

20日下午，78岁的夏莲华在市区文化东路五交化站点附近等候公交车，看到公交车驶来，急忙起身的她忽略了脚下台阶，不慎踏空后摔倒在地，头部因刚蹭到公交车额头鲜血直流。正在路人惊恐之际，公交车司机在征得全车人同意后，从车上跑下来扶起老人，并带她穿过马路走到就近的燕喜堂药店。将老人

托付给药店员工后，该司机才回去继续开车。

由于药店没有包扎条件，一名30岁左右的女工作人员一边用毛巾为老人止血，一边扶着老人去就近的诊所。看到老人的情况，途径的两个诊所均建议去医院就诊。之后，女子立刻拦了出租车，欲将老人送到就近的威海市妇女儿童医院。

了解老人的情况后，该的哥

将她们送至医院并免收了车费。女子将老人扶到急诊室后，又给老人的家人打了电话。待夏莲华儿子陈先生赶到医院，好心女子便悄悄离开了。

通过电话记录，23日，陈先生联系到好心女子和好心的哥，并上门致谢。女子名叫于翔波，是燕喜堂天福美信店的一名普通员工。的哥来自威海金盟出租车公司，叫王宜杰。于翔波说，搭

把手就能解决别人的困难，相信每个人都会这么做。而对于扶不扶老人的问题，于翔波称，“不会多想，碰到老人摔倒，我们都敢扶。”

截至发稿前，陈先生仍未找到那位好心的公交车司机，他说，“本以为这样的人只会在电视剧里，没想到咱身边也有这样的好人。”陈先生希望通过本报向这名司机致谢。

自发义工团队献爱儿童福利院

加入“天使在行动”，热心市民通过QQ群成为义工盟友

在威海，有一个QQ群，是一群市民在爱的名义下建成的，它有一个温暖的名字——“天使在行动”。每个周末，群里的组员们会约好去福利院做义工。如今，这个QQ群已经4岁了，也已有70多个组员。每位组员都觉得自己在做一件平凡的事，但日复一日，小事汇成大爱，温暖着儿童福利院的那些孩子们。

本报记者 冯琳

◆QQ群集结爱心者 义工每周在行动

3月23日下午，“天使在行动”近20名组员如约来到威海市儿童福利院。“每周都过来，一般轮着过来，但也有一些成员每周都来”，一位组员董先生介绍。当天下午，他们一行人帮助福利院清理垃圾、打扫卫生、帮孩子们进行简单的推拿护理，并带孩子们进行了一些文娱活动。

每周的周四和周五，QQ群里便活络起来。成员会在群内约好周末集合时间，并统计参与人数。在周末，报名的组员会如约来

到儿童福利院门口集合。儿童福利院的门卫孙先生对这些义工非常熟悉，每次远远看到就出来迎接他们。义工们合理分工，各自做力所能及的工作。男义工帮忙打扫卫生、清理垃圾、帮忙搬东西或整理仓库，女义工们帮忙看孩子或带孩子参加文娱活动。

“天使在行动”这个爱心群是网名为Sanrinran的市民在4年前创建的。从最初的几个人，发展到如今的75个成员。“有个别成员离开了这个群组，但是人数总体

是在增加的”，群管理员说，新添的组员一般都是到福利院偶然做好事的市民在遇到这个组织后才决定加入的。“许多偶然做义工的市民在加入这个群后变成了常年义工。”

来福利院较为频繁的几十位组员中，有电子厂工人、教师和军人等，他们原本互不相识，却通过做义工成为志同道合的盟友。在采访过程中，他们大多不愿透露真实姓名，“我们做的都是普通的小事，不足挂齿。”



子庆祝生日。(资料片)
“天使在行动”的组员在为福利院里的孩

◆3年义工生涯 小伙学会护理推拿

网名叫“飘零”的小伙子在这个群里比较活跃。3年来，他每个周日都会坚持到福利院做义工。如果周日有工作安排，他会提前和人换班，留出周末到福利院的时间。照顾孩子时间长了，他已经学会了为孩子按摩、推拿等护理技术。在采访过程中，他不愿意透露自己的姓名，“大家记住我是天使在行动的一员就够了。”

23日下午1点多，“飘零”和义工们到达儿童福利院。他在帮儿童福利院工作人员打扫完卫

生后，开始照顾年龄较小的福利院儿童。在将几个孩子哄睡之后，他又开始为福利院的儿童做简单的推拿。“专业的推拿我不会，但到福利院3年来，还真学了点‘才艺’，为孩子做简单的按摩、推拿及给孩子做简单护理，都不成问题”，“飘零”介绍说。随后，他又开始忙活起来，帮工作人员搬东西。搬完东西并把孩子活动室的废纸捡完后，他又带孩子们去操场上玩耍。“今天天气不错，带孩子们出来透透气

很好”，他说。

3年以来，一周不落坚持做义工，“飘零”最大的感受是“福利院的孩子们需要的不仅仅是物质上的捐助，他们也希望有人陪伴。我们给不了他们父爱母爱，但可以给予他们类似亲情的爱”。

“飘零”说，他们所做的，不只是打扫卫生和照顾孩子，不少组员为孩子们过生日，带他们去公园玩甚至每周给他们送衣食用品，就像照顾自己的孩子一样。

◆福利院期待义工“不只在周末”

“天使在行动”成员一般是每个周日到儿童福利院做义工，威海另一个较大的义工组织是在每周六到福利院做义工。而周一到周五，儿童福利院就显得“静悄悄”。其实，孩子们在平日也需要爱，需要有人陪伴。

儿童福利院一位工作人员说，非常感谢义工组织及爱心群的成员们每周来福利院，给孩子们关爱。“周末福利院内热热闹闹，孩子们非常开心。但周一到周五，福利

院内很难见到义工。如果义工的时间能够匀开，孩子们每天都能感受到他们的爱就更好了。”

对此，有不少义工呼吁，“大多数上班族平日不休班，但希望平日时间里自由的工作群体或全职妈妈们平日能抽出时间来陪陪孩子。”还有人提议，工作可以倒休的上班族可以在平日的休班日到福利院做义工，不一定非要等周末扎堆，大家都希望福利院内的爱，天天不停歇。

“羽林争霸”2014红牛城市羽毛球赛 即将开赛

华北赛区威海站比赛将于4月26日，4月27日开战

被羽毛球爱好者称为“小苏迪曼杯”的“羽林争霸”2014红牛城市羽毛球赛将点燃战火。覆盖全国30个省区市，195座地级以上城市，预计参赛队伍将达到8500支，参赛人数超过6万人。比赛分为城市赛、大区赛、总决赛三个阶段，全部比赛于7月底结束，获得总冠军的队伍将于8月下旬前往丹麦哥本哈根，为2014羽毛球世锦赛开球，并与盖德率领的丹麦业余俱乐部联赛冠军进行一场友谊赛。

“羽林争霸”起源于红牛“100+”计划，2010年3月，红牛公司签约赞助中国羽毛球队，并宣布启动“红牛100+”计划。“100+”计划包括两部分，一是助力中国羽毛球队培养100个以上世界冠军，二是在全国100个以上的城市举办

业余羽毛球赛事，分别代表追求卓越的竞技精神和积极健康的生活方式。

“羽林争霸”创办四年来，其规模已超过最初设计的100个城市，赛事以参与、分享、激励为核心理念，通过覆盖全国的城市群联动，把不同地域、不同年龄的人们聚集在一起，响应并融入团队，激发并聚合每个人的能量，在球场上表达最真实的生活感受和个性主张。

本届比赛将在软件服务方面进行升级。据悉，今年赛事将在“红牛运动世界”微信平台增设更多功能，组委会将全部8500支参赛队的信息上传至平台，参赛队在对话框中输入任何队伍名称时，系统将自动发送该队的介绍、全部比赛成绩以及图文信息。此功能不但能将本队信息一键分享至朋友圈

“炫耀”一番，更能随时随地查询对手的信息，做到知己知彼。

羽林争霸华北赛区威海站比赛将于4月26日、4月27日开战。比赛地点设于威海市体育馆。比赛为团体赛形式，设混双、男单、男双、女单项目，每队报名人数限5至7人。

获得威海站比赛第一名的队伍将代表威海市参加将于5月10日、11日在北京举行的羽林争霸华北大区比赛。

报名时，队伍须提交每位队员的身份证复印件、2寸彩色证件照1张(照片后请备注姓名)和电子版照片(用于参赛证制作、电子照片请备注姓名)，发至邮箱237641877@qq.com，报名截止时间：2013年4月13日。比赛统一服务QQ群号：374926104



羽林争霸2014红牛城市羽毛球赛正式启动